



За совершение особо тяжких преступлений в Мариинском Посаде двое жителей республики осуждены к 17 годам лишения свободы



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Чувашской Республике, признаны Верховным судом Чувашской Республики достаточными для вынесения обвинительного приговора двоим 19-летним жителям республики. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 (незаконное проникновение в жилище, п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «а», «б» ч. 2 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью по отношению к потерпевшему), п. «д», «ж», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем и с насильственными действиями сексуального характера).

Следствием и судом установлено, что в период с 00 часов 10 минут до 03 часов 00 минут 17



ноября 2022 злоумышленники, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из дворов города Мариинский Посад, встретили ранее знакомого потерпевшего и учинили с ним ссору по малозначительному поводу. Они нанесли мужчине множество ударов руками и ногами по различным частям тела, после чего обыскали его одежду и похитили имевшийся при нем сотовый телефон. Продолжая свои преступные действия, они раздели потерпевшего и совершили в отношении него насильственные действия сексуального характера. От полученных в результате телесных повреждений последний скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

Они же, вечером 16 ноября 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с целью выяснения отношений незаконно проникли в квартиру к другому знакомому, однако не застав его дома, покинули помещение.

Причастность осужденных к инкриминированным деяниям доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, заключениями генетических, медицинских, медико-криминалистических и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Приговором Верховного суда Чувашской Республики одному из фигурантов назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующем ограничением свободы сроком на 1,5 года, второму - в виде 16,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующем ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

17 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1809589>